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Сталий розвиток територій є одним із ключових пріоритетів соціальноф-економічної 

політики України в умовах трансформаційних змін, децен-тралізаційних процесів та 

післявоєнного відновлення. Сучасні громади стика-ються з необхідністю пошуку нових 

механізмів економічного зростання, зміцнення фінансової спроможності та підвищення якості 

життя населення. У цьому контексті особливої актуальності набуває питання ефективної 

взаємодії органів місцевого самоврядування та бізнесу. 

Саме така взаємодія дозволяє накопичувати фінансові ресурси, залучати інве-стиції, 

створювати нові робочі місця, розвивати соціальну інфраструктуру та стимулювати 

підприємницьку активність населення [2]. Водночас сталий розви-ток передбачає не лише 

економічне зростання, а й дотримання принципів соціальної справедливості та екологічної 

безпеки, що визначає необхідність ком-плексного підходу до формування місцевої політики 

розвитку [1]. 

Концепція сталого розвитку ґрунтується на збалансованому поєднанні еко-номічних, 

соціальних та екологічних складових. Вона орієнтована на задоволен-ня потреб сучасного 

покоління без шкоди для можливостей майбутніх поколінь [1]. Такий підхід передбачає 

активну участь усіх суб’єктів розвитку території — органів місцевого самоврядування, 

бізнесу, громадських організацій та населен-ня. 

У сучасних умовах важливими ключовими факторами сталого розвитку виступа-ють 

людський та соціальний капітал, рівень довіри до інституцій, здатність до інновацій, а також 

ефективність управлінських рішень [3]. Бізнес є одним із ключових рушіїв економічного 

розвитку громади, проте його потенціал може бу-ти повною мірою реалізований лише за 

умови налагодженої співпраці з місцевою владою. 

Одним із практичних інструментів такої взаємодії є проєктна діяльність органів 

місцевого самоврядування, яка забезпечує залучення альтернативних джерел фінансування, у 

тому числі грантів, державних субвенцій та інвестицій [2]. Ре-алізація спільних проєктів 

сприяє розвитку соціальної інфраструктури, енергоз-береженню, модернізації комунального 

господарства, підтримці малого та се-реднього бізнесу. 

Крім того, ефективна взаємодія між владою та бізнесом значною мірою залежить від 

рівня інформаційної відкритості та розвитку зв’язків із громадськістю. В умо-вах становлення 

інформаційного суспільства комунікації стають важливим управлінським ресурсом [4]. 

Забезпечення доступу громадян і підприємців до актуальної інформації щодо діяльності 

органів місцевого самоврядування, ухва-лених рішень, інвестиційних можливостей та 

програм підтримки сприяє підви-щенню рівня довіри та формуванню сприятливого ділового 

клімату. 

Інформаційне суспільство також сприяє трансформації традиційних форм взаємодії 

влади та бізнесу, переводячи їх у цифровий формат. Це забезпечує опе-ративність прийняття 
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управлінських рішень, спрощує адміністративні процеду-ри, розширює можливості залучення 

підприємницького сектору до процесів місцевого розвитку [4,7]. 

Не менш важливим аспектом є соціальна відповідальність бізнесу, що прояв-ляється у 

підтримці соціальних проєктів, благодійній діяльності, інвестуванні у розвиток освіти, 

медицини та культури на місцевому рівні. Такі заходи посилю-ють соціальну згуртованість 

громади та сприяють досягненню цілей сталого ро-звитку. [5,6]. 

Таким чином, взаємодія органів місцевого самоврядування та бізнесу є багато-вимірним 

процесом, що охоплює економічні, соціальні, інституційні та інфор-маційні складові. Вона 

сприяє формуванню фінансово спроможних громад, здат-них ефективно реагувати на сучасні 

виклики та забезпечувати сталий розвиток територій. 

Отже, взаємодія органів місцевого самоврядування та бізнесу відіграє ключову роль у 

забезпеченні сталого розвитку територій. Вона сприяє активізації інве-стиційних процесів, 

розвитку підприємництва, підвищенню рівня зайнятості населення та покращенню якості 

життя в громаді. Важливими умовами ефектив-ної співпраці є розвиток проєктної діяльності, 

інформаційна відкритість, налаго-дження комунікацій та формування довіри між суб’єктами 

місцевого розвитку. Реалізація цих принципів дозволяє створити сприятливе середовище для 

еко-номічної стабільності та соціальної згуртованості територіальних громад. 
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